

SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU
PRAVNI FAKULTET
POVJERENSTVO ZA OSIGURAVANJE I UNAPREĐIVANJE KVALITETE

ZAPISNIK

sa sastanka Povjerenstva za osiguravanje i unapređivanje kvalitete (Povjerenstvo) u akademskoj godini 2017./2018. održanom u petak, 09. ožujka 2018. godine. Sastanak je održan u kabinetu 64/13 Pravnog fakulteta

Nazočni:

1. doc. dr. sc. Barbara Herceg Pakšić
2. doc. dr. sc. Katarina Marošević
3. Dubravko Marjanović, dipl.iur.
4. Karlo Eržić

Na ovom je sastanku najprije bilo govora o važnosti studentskih praksi u cilju što cjelovitijeg pravničkog obrazovanja te sjecanja potrebnih vještina za tržište rada koje ih očekuje. U tome smislu, predsjednik Odvjetničkog zbora Osijek izrazio je svoj stav rekavši kako je struka dužna dati svoj doprinos pružajući mogućnost praktičnog usavršavanja studenata koji će biti primljeni u odvjetničke urede na praksu. U tom smislu ocijenjeno je korisnim u budućnosti održati tematsko predavanje našim studentima po pitanju djelovanja odvjetništva kao profesije, ali i drugih aspekata povezano s tim kao što su ekonomski efekti i slično.

Predsjednica Povjerenstva izvijestila je članove o aktivnostima interne evaluacije na našem Fakultetu, i to završenima i onima u tijeku. Riječ je o dva dokumenta: *Rezultati unutarnjeg vrednovanja zadovoljstva djelatnika administrativno stručnih i tehničkih službi* koje je provedeno u prosincu 2017. te preliminarnoj verziji *Izješća o provedenoj samo-evaluaciji nastavnika za akademsku godinu 2016./2017 iz veljače 2018.* Temeljem prvog dokumenta održan je sastanak s prodekanima za nastavu i za poslovanje i razvoj na kojem je vodstvo Povjerenstva istaknulo i svoje prijedloge.

Bilo je govora o važnosti evaluacije u sustavu visokog obrazovanja ponajprije kroz ankete. Tako je istaknuto kako se pitanja koja se obrađuju sveučilišnom i internom fakultetskom anketom ponavljaju i samim tim može dovesti do nesvrhovitosti pojedinih pitanja u internoj anketi.

U skladu s djelokrugom samog Povjerenstva okvirno je određeno da bi se propisi Fakulteta u ogranku kvalitete trebali revidirati i uskladiti do završetka ljetnog semestra.

Na samome kraju bilo je govora i o novoosnovanom Alumni klubu Fakulteta. Treba poraditi na tome da se unutar njega organiziraju određene aktivnosti koje će dovesti do toga da zaživi u pravom smislu riječi. Istaknuti su prijedlozi da se ustroji određeno tijelo kao odbor ili povjerenstvo koje bi vodilo rad kluba.

Predsjednica Povjerenstva za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Pravnog fakulteta u Osijeku

Doc. dr. sc. Barbara Herceg Pakšić